Нова година 2023 във Валенсия
Дати: 29.12.22 - 03.01.23
6 дни / 5 нощувки

Програма:
1-ви ден / 29.12.22
Излитане от летище София, Tерминал 1 в 06:30 ч. с полет на AK Wizz Air W6 4409. Пристигане на летище Валенсия в 09:15 ч. Посрещане от представителя на туроператора.  Трансфер до хотела. Настаняване след 14:00 ч. /при възможност и по рано/ и свободно време за самостоятелно посещение на Града на изкуствата и науките с Музея на науката и Океанариума. В музея на науките “Принц Филип” може буквално да се „докоснеш” до науката, в него са представени редица интерактивни изложби, свързани с науката и технологиите, а Океанографският музей е най-големият аквариум в Европа, с голямо разнообразие от риби и морски животни, които сякаш плуват около Вас и с невероятно шоу с делфини. Нощувка.

2-ри ден / 30.12.22
Закуска. Пешеходна разходка на историческия център на Валенсия - археологическия център Алмоина, Базиликата „Дева Мария на изоставените”, дворецът Палау де ла Генералитат Валенсиана, Катедралата на Валенсия с трите порти, Кулата Мигелете, Кулата на Санта Каталина, площадът Пласа Редонда, Централният пазар на Валенсия, Ла Лонха /копринената борса/ и др. Свободно време и нощувка.

3-ти ден / 31.12.22
Закуска. Свободен ден. Нощувка.
По желание: Празнична вечеря във фламенко ресторант Ла Булериа. Вечерята започва в 20:45 ч. - 04:00 ч. с богато празнично меню, с вкл. напитки, шоу-фламенко и открит бар с напитки и ди джей след полунощ - 135 евро

4-ти ден / 01.01.23 
Честита Нова година! Закуска. Свободен ден. Нощувка.
По желание: Самостоятелно посещение на Биопарка на Валенсия – „парче от Африка във Валенсия” – най-модерният зоопарк в Европа, където оградите на практика са невидими и животните се чувстват в естествената си среда на площ от 100 000 кв.м.

5-ти ден / 02.01.23
Закуска. Свободен ден. Нощувка.
По желание: Полудневна екскурзия до средновековна Хатива /продължителност 4 часа/. Хатива е вторият по значение след Валенсия град на Валенсианското кралство. Ще усетите автентичната средновековна атмосфера на града. Разходка в историческия цнтър, запазил следи от готи, араби, както и множество готически паметници и фамилни домове на едни от най-богатите благородници на Испания. Ще видите базиликата Св.Мария и Часовниковата кула, Площада Тринидад с фонтана от 15 век, Кралската болница с пищна външна украса, Музея на изящните изкуства и др. Изкачване до замъка - крепост над града, от чиято тераса се открива гледка към цялата плодородна провинция на Валенсия. Цена - 49 евро на турист при минимум 15 туристи.

6-ти ден / 03.01.23
Закуска. Трансфер до летището. Отпътуване за София в 09:20 ч. с полет W6 4410. Кацане на Т1 в 13:40 ч.
Настаняване:

	Хотели
	На човек в двойна стая
	Единична стая
	3-ти възрастен на доп.легло
	Дете от 2-11,99 год.

	Acteon 4*
	860 €
	1065 €
	750 €
	695 €

	Dimar 4* center
	950 €
	1240 €
	825 €
	710 €




Цената включва:
- Самолетен билет с АК Wizz Air с включен малък ръчен салонен багаж с размери 40х30х20 см на човек
- 5 нощувки със закуски в хотел 4*

- Трансфер летище-хотел-летище

- Пешеходна обиколка на Валенсия с екскурзовод на български език

- Обслужване на български език от представител на туроператора по време на престоя

- Медицинска застраховка с покритие 10 000 евро 

Цената не включва:

- Антигенен или ПСР тест при необходимост

- Горивна такса - авиокомпаниите имат право да начислят горивна такса поради постоянно променящите се цени на горивата. В този случай се променя и цената на пакета. Горивната такса се дължи за всички резервации за съответния полет, без значение кога са били направени. Информация за стойността на горивната такса ще бъде публикувана 10 дни преди датата на съответния полет, за което клиентите ще бъдат уведомени и ще могат да заплатят горивната такса до 7 дни преди пътуването /за записвания по-малко от 21 дена преди съответния полет също ще важи обявената горивна такса за този полет, ако има такава.

- Чекиран багаж до 20 кг - 180 лв на турист двупосочно
- Чекиран багаж до 32 кг - 210 лв на турист двупосочно

- Wizz priority - тази услуга включва: допълнителен багаж на колелца в кабината /с размери 55х40х23 см/, качване на борда с предимство - 125 лв. на турист двупосочно.

- Услуга Уиз Гоу - 450 лв на турист двупосочно.Тази услуга включва:безплатен ръчен багаж (40х30х20) в кабината поставен под седалката, малък багаж (55x40x23cm) в кабината, 20кг чекиран багаж, безплатен избор на места, качване на борда с предимство, приоритетно чекиране, онлайн чекиране до 30 дни преди заминаването.

безплатно чекиране онлайн и на летището.

Внимание: Цената на багажа е ориентировъчна и подлежи на препотвърждение от страна на авиокомпанията към момента на резервиране. Багажът се заплаща заедно с депозита.

Допълнителна информация:

Празнична вечеря във фламенко ресторант по желание !

Комбиниран билет за Музея на Науката и Океанографическия музей - 35.20 евро на възрастен, 26.30 евро дете до 12 г.  Препоръчваме закупуване на билети предварително от България.

Билет за Биопарк - 26.90 евро на възрастен, 21 евро на дете 4-12 г. Препоръчваме закупуване на билети предварително от България.

Задължително доплащане за медицинска застраховка за всички туристи над 65 г - 12 лв към пакета

Разходи от личен характер, разходи за градски транспорт.

Полетно разписание:

Отиване 29.12.22: Полет W64409 - 06:20 ч. - 08:50 ч.

Връщане 03.01.23: Полет W64410 - 09:30 ч. - 13:40 ч.


Обекти и музеи за самостоятелно посещение:

Катедралата и Параклиса на Св. Граал - 7 евро/6 евро за студенти и пенсионери, деца - до 12 г - безплатно.

Кулата Мигелете - камбанарията на Катедралата, с невероятна панорама към града - 2 евро

Сградата на Копринената Борса под защитатата на ЮНЕСКО - 2 евро

Музей на изящното изкуство - втори по важност в Испания след музея Прадо - с шедьоври на средновековните валенсиански майстори, на Веласкес, на Мурильо, на Ел Греко, Гоя и вход - безплатен. Затворен на 1.1., отворен всеки ден от 10:00-20:00 ч.

Национален Музей на керамиката - 3 евро, затворен на 1.1.,отворен всеки ден от 10:00 ч.-14:00ч. и от 16:00 ч. - 18:00 ч., в неделя безплатен вход.

Св. Николас - Валенсианската Сикстинска капела - 7 евро/5,50 евро за студенти и пенсионери. Деца до 12 г - безплатно.

Океанографик - най-големият Аквариум в Европа - 33,70 евро. Деца 4-12 г - 25,00 евро. Отворен на 31.12. от от 10:00 ч. до 16:00 ч. и на 1.1. от 12:00 ч. - 18:00 ч.

Биопарк - уникалния Зоопарк на Валенсия - 26,90 евро, деца 4-12 г - 25 евро. Отворен на 31.12. от 10:00 ч. до 17:00 ч. и на 1.1.от 11:00 ч. - 18:00 ч.

Музеят на науката е отворен на 31.12. от 10:00 ч. до 18:00 ч. и на 1.1. от 16:00 ч. - 20:00 ч.


Необходими документи за резервация: Валидна лична крата или задграничен паспорт, задължително се предоставя копие на документа, с който ще се пътува при сключване на договор.

Условия за записване: Депозит 50% от общата сума, доплащане 30 дни преди отпътуване.
 

Условия за анулация: В случай на отказ от пътуването и прекратяване на договора за организираното пътуване от страна на ПОТРЕБИТЕЛЯ, ТУРОПЕРАТОРЪТ удържа следните неустойки:

- ако ПОТРЕБИТЕЛЯТ се откаже от пътуването от третия ден, следващ записването до 14 дни преди датата на пътуване дължи неустойка в размер на депозита.

- ако ПОТРЕБИТЕЛЯТ се откаже от пътуването от 14 до 7 дни преди датата на пътуването - му се възстановяват 10% от общата стойност на пътуването.

​- ако ПОТРЕБИТЕЛЯТ се откаже от пътуването 7 дни преди пътуването не му се възстановяват никакви суми.


НЕОБХОДИМИ ДОКУМЕНТИ:

- Лична карта или международен паспорт с мин. валидност 6 месеца преди датата на екскурзията
- За деца до 18 г. пътуващи с един или без родител, нотариална заверка от едния или двамата родители!
- Пътуването е безвизово и без медицински изисквания за имунизаци
*Поради постоянно променящите се цени на горивата авиокомпаниите могат да начислят т.нар.горивна такса /fuel surcharge/. В такъв случай туроператорът си запазва правото да променя цената на пътуването с фактическата стойност на горивната такса и тя ще е дължима за всички резервации за полета, за които тя се начислява, без значение кога те са направени.
 
Общи условия на застраховка „Помощ при пътуване в чужбина” – повече информация можете да получите в нашите офиси или на интернет страницата ни
Информация и общи условия на застраховка „Отмяна на пътуване” със ЗД „Евроинс” - повече информация можете да получите в нашите офиси или на интернет страницата ни

Туроператорът предлага възможност за сключване на допълнителен застрахователен договор „Отмяна на пътуване” (застраховката възлиза на 1,5 % - 3 % от пакетната цена) за покриване на разходите в случай на отказ от пътуване при определени условия.

„Отмяна на пътуване“: ТО предоставя възможност за сключване на допълнителна  застраховка “Отмяна на пътуване” на ЗД «Евроинс”, по чл. 80, ал. 1, т.14 от Закона за туризма, покриваща разходите за анулиране на пътуването, за съкращаване и прекъсване на пътуването, поради здравословни причини на пътуващия, негови близки, неотложно явяване на дело, съкращаване от работа и др. Повече информация в офиса на фирмата.

Туроператорът има сключена застраховка “Отговорност на Туроператора” по смисъла на чл.97 от Закона за туризма, с полица №: 03700100003838 на „ЗАСТРАХОВАТЕЛНО ДРУЖЕСТВО ЕВРОИНС” АД.
