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МАРОКО И АНДАЛУСИЯ 2023 

Там, където Европа среща Африка
Пролет 2023 

29.04 - 06.05 | 16.05 - 23.05 | 30.05 - 06.06

5 нощувки в Мароко + 2 нощувки в Коста дел Сол
Разделени само от тесния Гибралтарски проток, Мароко и Андалусия са обменяли народи и културни идеи от хилядолетия. След разпадането на Римската империя, от която са били част, берберските Алморавиди и Алмохади ислямизират Иберийския полуостров и го превръщат в Ал-Андалус. Именно тук, в мавърския юг, ислямското изкуство и традиции достигат апогея си в Европа. 
По време на обиколката ни в Мароко ще проследим тази връзка между Африка и Европа, прекъсната по време на управлението на Фердинанд и Изабела. Ще видим зашеметяващата мавританска архитектура в медините и дворците на Фес и Маракеш, както и в дворците и крепостите на Малага. Ще се потопим в атмосферата на вековна култура, която надхвърля границите между Европа и Африка, между православна и ислямска религия. 
1 ден
София – Коста дел Сол – Фуенхирола
  
Полет от Летище София, Терминал 2. Кацане в Малага. Посрещане от представител на испанския ни партньор, трансфер и настаняване в хотел 3*. Вечеря. Нощувка.

2 ден
Коста дел Сол – Тарифа – Танжер – Шефшауен – Фес

Закуска. Ранно отпътуване за Тарифа, откъдето с ферибот ще стигнем до бреговете на Мароко. Пристигане в Танжер, събрал на едно място най-доброто от арабската, испанската, португалската и френската културна традиция. 
                                Векове наред градът е страж на Гибралтарския проход и врата на Европа към Африка. Толерантността на неговите жителите към европейците и американците и техните навици го превръща в притегателен център на бийт поколението през 50-те години на миналия век. 
                                 Ще направим панорамна обиколка на Танжер и ще потеглим за културната и духовна столица на Мароко - Фес. По пътя ще се отбием до Шефшауен или „Синия град”, както го наричат. 

                                 Построен на склон в планината Риф този лазурно син град е сякаш нереален. Основен е през 15 век от прогонените от Ал-Андалус мюсюлмани и евреи. Затова старата му част носи духа и архитектурата на градовете от някогашния мавритански юг. 


Ще се отправим към Медината по тесните криволичещи улички, ще се смесим с местното население, ще вдишаме ароматите на подправки, на прясно изпечен хляб и тажин и ще стигнем до площада Ута ел Хаммам. Тук в сърцето на града се издига Касбата с прекрасни градини, носещи ухание и свежест, и джамия с осмоъгълно минаре. След като приключим с обяда продължаваме към Фес. Настаняване в хотел Menzegh Zalagh  или подобен във Фес. Свободно време и вечеря. 

3 ден
Фес. Полудневна екскурзия в „Императорската перла” 

Днешният ден е посветен на Фес – „Императорската перла”. Този стар имперски град от 13 век притежава особена атмосфера. В началото на май улиците и площадите на този град с многовековна мултикултурна традиция се огласяват от безброй улични музиканти и малки оркестри, които участват във Фестивала на световната сакрална музика. 

                                След закуска ще се отправим към Кралския дворец. Достъпът до вътрешността му е възможен само със специални покани, затова ще се любуваме на неговите седем внушителни порти от резбовано кедрово дърво. След кратката фотопауза се отправяме към стария еврейски квартал Мелах, основан през 1438 г. Там ще установим по какво се различава еврейската и мюсюлманската архитектурата, ще се насладим на красивите балкони с кедрова дърворезба. После ще потеглим към хълма, на който е разположена една от старите наблюдателници на Фес, наречена Борш. От там ще погледнем отвисоко към Медината, която много напомня на Йерусалим, гледан от Елеоновия хълм. После ще се потопим в нейната атмосфера, като се разходим в лабиринта от над 9000 улички, в които ще открием архитектурни шедьоври. Това е най-голямата пешеходна зона в света, включена в Списъка на световното културно наследство на UNESCO.
                                Медината на Фес е най-старият и голям град в Мароко, приютил всички възможни занаяти – от кожари до тъкачи, майстори на динанди и грънчари. Ще видим как се обработва и боядисва известната мароканска кожа в една от най-старите фабрики. Ще се отбием до площад Нежарине - мястото, където си дават среща всички улички на Медината. След това ще посетим ателиетата за сувенири, където ще видим обработката на бронз и гравирането върху него на ръка. Ще видим и сградата на стария воден нощен часовник Клепсидра, след което ще посетим медресето Бу Инания (Bou Inania), основано през 14 век, което се смята за олицетворение на архитектурата на Маринидите. 
                               Завръщане в хотела Menzegh Zalagh  или подобен във Фес и свободно време. Вечеря. Нощувка. 

4 ден
Фес - Маракеш

Днес се отправяме към оживения и космополитен Маракеш – една от старите имперски столици на берберските Алморавиди. 

                                   По пътя ще станем свидетели на контрастите на Мароко – ще видим как пейзажът се променя от зелен в червеникав оттенък. По пътя ще видим селища, направени от направени от кал (тапиал). Настаняване  в хотел Меriem или подобен. Свободно време и вечеря.

5 ден
Маракеш. Полудневна екскурзия в Маракеш. 

                                След закуска започва нашето проучване на Маракеш – най-космополитния и френетичен град на Мароко. Застанал между традицията и модерността, този град е обещание за несравними усещания. 
                                 Една от най-популярните теми на пощенските картички от Маракеш е сграда, боядисана в охра на фона на заснежените Атласки планини. Това са градините Менара – една от най-популярните забележителности на града, разположени на около 3 км извън градските стени. Първата ни спирка е именно тук, където можете да се отпуснете и презаредите сред обширните градини с маслинови дървета и огромното  езеро с вода от Атлас, създадени по времето на Абд ал-Мумин, лидер на движението на алмохадите през 12 век. 
Ще се възхитите на свежите андалуски градини, наречени Парк на Лайла Хасна, които се простират непосредствено до джамията Кутубия (Koutoubia Mosque) - най-голямата джамия в Маракеш, и една от най-внушителните в Мароко и Магреба. Минарето Kutubiyya, което е декорирано в типичен алмохадски стил, много напомня на Хиралда в Севиля и кулата Хасан в Рабат.
Разходката ще продължи с посещение на Двореца Бахия (La Bahia – красивата) – смес от великолепие и екстравагантност върху 8000 кв. метра.

Построен от великия везир Си Муса през 1860 г., дворецът е разширен и доукрасен в периода от 1894 до 1900 г. от неговия син и наследник Абу „Бу“ Ахмед, който на свой ред става везир. За да приюти своите четири съпруги и 24 наложници той превръща Cour d'Honneur (дворът) в харем. 
Прекосявайки част от неговите 150 стаи и салони ще видим изумителни декорации от кедрово дърво, мрамор и стъкло. 

Салоните на Petit Riad и на Grand Riad съдържат сложни тавани в стил маркетри и  зуак, но безспорният акцент е Cour d'Honneur със своите 1500 кв. м под от италиански мрамор от Карара и прекрасни градини.                   
                                  После ще поемем през суковете, поразяващи с майсторски изработени стоки, за да достигнем до емблематичния площад  „Джема ел-Фна" (Jemaa el-Fnaa Square), туптящото сърце на Маракеш. Забулен в тайнственост, това е най-големият градски площад в света. Тук се събират дресьори на кобри и маймуни, акробати, търговци, танцьори... и целият площад оживява, а от разказвачите може да научите невероятни истории. 
                                След едночасова пауза за обяд, ще продължим през лабиринта от улички на Медината, за да посетим автентична берберска аптека,  където специализирани фармацевти и производители на натуралната козметика, типични местни подправки, различни видове кремове и билки, ще ни разкажат за приложението на арганово олио, шафран, расалханут, арника, женшен, нежела, ментов чай... , които може да купите. Завръщане в хотел Меriem или подобен. Свободно време и вечеря.

                    По желание вечерта може да прекарате:

                       Посещение на спектакъла „Фантазия” – включва вечеря в типична берберска палатка (каасба) на фона на фолклорни танци от различните части на страната и демонстрация на конна езда (напитките се плащат допълнително) – 55 евро  (заявява се и се заплаща на място към екскурзовода).

                       Забележка: За тези, които се запишат за спектакъла, вечерята в хотела не се губи, а се заменя с обяд в същия ден.

6 ден
Маракеш - Казабланка

След като закусим, ще потеглим за космополитния град Казабланка – главно пристанище на Мароко и най-големият град в Магреб, той е мултикултурен финансов център, известен повече с модерното си строителство, отколкото с историята си. 

                                   Туристическата ни обиколка ще започне от джамията на Хасан II. Завършена през 1993 г. това е втората по големина джамия в света. Тя е една от малкото, които могат да бъдат посетени и от немюсюлмани. Построена на брега на океана, тя може да побере приблизително 25 000 богомолци. Стъкленият създава усещането, че те отправят молитвите си точно над океана. 
                                 След това ще се разходим по крайбрежната ивица Корниш и ще имаме време за обяд. Следобед ще преминем през квартал Анфа и ще се насочим към площада на Мохамед V, известен още като Площада на гълъбите. В съседство е Площадът на Обединените нации. Там ще имаме свободно време за разходка или по желание кафе в едно от типичните му заведения. Настаняване в HOTEL SUISSE CASABLANCA  или подобен. Свободно време и вечеря.

7 ден
Казабланка – Танжер – Тарифа - Коста дел Сол.
 


След закуската в хотела ще отпътуваме за Танжер, откъдето ще вземем ферибота за Тарифа в Испания. Оттам се отправяме за Коста дел Сол. Настаняване в хотел 3*. Вечеря. 
8 ден
Малага – София 

Закуска. След като закусим ще имаме свободно време за самостоятелна разходка в курортния град. На обяд освобождаваме стаите и ще направим панорамна обиколка на Малага. Отново свободно време преди да се отправим за летището за полета до София. 
ПАКЕТНИ ЦЕНИ

Настаняване в 3* в Коста дел Сол + 4* хотели в Мароко

Пролет 2023

	Дати
	На човек в двойна стая

	29.04 – 06.05
	1057 € / 2068 лв.

	16.05 – 23.05
	1047 € / 2048 лв.

	30.05 – 06.06
	1047 € / 2048 лв. 


Цената включва:
· Самолетен билет с АК “България ЕР” София – Малага - София с включени летищни такси и багаж – чекиран 23 кг., ръчен в салона на самолета 8 кг.
· Трансфери с климатизиран автобус по програмата.
· 5 нощувки на база HB полупансион /закуска и вечеря/ в хотелите по програма в Мароко.
· 2 нощувки на база HB полупансион /закуска и вечеря/ в хотелите по програма в Испания, Коста дел Сол.
· Всички екскурзии в Мароко, без доплащанията за допълнителните мероприятия.
· Екскурзовод на български език по време на целия престой в Мароко и Испания.
· Медицинска застраховка за периода на пътуването с покритие 10000 EUR, включваща COVID-19.

Цената не включва:

· Джамията на Хасан II – 13€

· Спектакъл Фантазия - 55€

· Разходи от личен характер 

· Обеди по време на пътуването – плащат се на място

· Застраховка “Отмяна на пътуване” (сключва се по желание в рамките на 5 дни от момента на резервацията)

Забележка – При лоши метеорологични условия или други форсмажорни обстоятелства програмата може да претърпи промяна в реда на провеждане!
· Минимален брой туристи: 28

· Срок за уведомление на недостигнат брой: 30 дни преди датата на отпътуване

ПОЛЕТНА ИНФОРМАЦИЯ:

29.04 - 06.05 | 16.05 - 23.05 | 30.05 - 06.06

	Заминаване - София - Терминал 2 (SOF) >> Малага (AGP)

	Вторник
	Полет

FB479
	Заминава София - Терминал 2 (SOF) в 16:00 ч.
Пристига Малага, Испания (AGP) в 18:45 ч.


	Връщане – Малага (AGP) >> София - Терминал 2 (SOF)

	Вторник


	Полет

FB480
	Заминава Малага- София (AGP) в 19:30 ч.
Пристига София - Терминал 2 (SOF) в 23:55 ч.


Забележка: Часовете на полетите се препотвърждават седмица преди пътуването! 

	Примерни хотели в Испания/Мароко
	4*

	Фес
	Menzegh Zalagh /

https://menzehzalaghcitycenter.com-hotel.com/

	Маракеш
	Hotel MERYEM’S / 

www.hotelmeriem-marrakech.com

	Казабланка
	Hotel Suisse Casablanca /

http://www.hotelsuisse.ma/

	Коста дел сол 
	Hotel 3*+ Costa del Sol


Необходими документи:

Копие на международен паспорт с минимална валидност 6 месеца преди датата на отпътуване. 
За деца до 18 г., които пътуват с един или без родител, трябва да представят нотариално заверена декларация от единия или двамата родители. Пътуването е безвизово и без медицински изисквания за имунизации към датата на съставяне на програмата.
Пътуващите имат право да прекратят едностранно договора по всяко време преди започването на изпълнението на туристическия пакет, след заплащане на следните суми:

До 60 дни от датата на заминаване – без неустойка

От 59 дни до 21 дни – 300 евро / 600 лева

От 20 дни до деня на отпътуване – 100% от стойността на пътуването

*Изключение прави само случай на развитие на епидемиологичната обстановка и възпрепятстване на пътуването поради затваряне на границите на България и Мароко. В такъв случай туроператорът се задължава да възстанови внесената от потребителя сума в срок до 14 дни след датата на отпътуване.

В случай, че ПОТРЕБИТЕЛЯТ прекрати доброволно своето пътуване, през времетраенето му, всички допълнителни разходи, включително и транспортните, са за негова сметка.

ПОТРЕБИТЕЛЯТ има право да прехвърли правото си на пътуване на трето лице в срок, съобразно спецификата на дестинацията, издаване на самолетни билети по международни полети не по-късно от 7 работни дни, преди датата на пътуване, като се задължава да заплати на ТУРОПЕРАТОРА само дължимите суми, свързани с евентуалното преиздаване на билетите.

Информация относно здравните изисквания при пътуване до Мароко.

За влизане в страната НЕ е необходим валиден сертификат за завършен ваксинационен курс или отрицателен ПСР тест – влизането в страната е свободно.
При възникване на нови промени относно здравни, санитарни и други изисквания, своевременно ще Ви информираме за всички процедури и препоръки касаещи влизането и престоя в Кралство Мароко седмица преди отпътуването Ви с цел максимална точност на информацията.

Пътуване на лица с ограничена подвижност: Пътуването като цяло НЕ Е подходящо за лица с ограничена подвижност.

Вид използван транспорт: самолет, автобус, ферибот
Застраховка „Отмяна от пътуване“: туроператорът предоставя възможност за сключване на допълнителна  застраховка “Отмяна на пътуване” по чл. 80, ал. 1, т.14 от Закона за туризма със ЗАД „Лев Инс“, която е защита в случай на неочаквано възпрепятстване на пътуването от здравословен, служебен или семеен характер, вкл. Covid-19. Застраховката  покрива разходите за анулиране на пътуването, както и на разходите за платени, но неусвоени услуги по време на пътуването, ако то е било прекъснато. Застраховката се сключва най-късно до 5 календарни дни, считано от датата на внасяне на депозит. Размерът на застрахователната премия ориентировъчно е около 3% от застрахованата сума. Повече информация в офиса на фирмата.

Отмяна на пътуването поради COVID-19: ако застрахованото лице се разболее от COVID-19 или е поставено под карантина поради съмнение за заболяване и следователно трябва да отмени планирано пътуване, застраховката покрива възстановяването на разходите за анулиране на пътуването.

Заболяването на съпруг/а или близък роднина, който не пътува, също се счита за причина за анулиране на пътуването, при условие че лицето има животозастрашаващо състояние поради COVID-19 и се нуждае от интензивни грижи в болница.

Други причини за отмяна на пътуването, покрити от застраховката:

Включват медицински и немедицински причини, съкращаване от работа и др. описани в Общите условия по застраховката.

Важни уточнения:

- Издадени предупреждения за пътуване, страх за предприемане на пътуване или груба небрежност остават като изключени събития.

- Пандемия и епидемия продължават да съществуват като изключения в Общите условия. Например ако пътуването бъде отменено от туроператора заради COVID-19, това събитие е изключен риск по застрахователното покритие.

Следните събития също остават изключени от обхвата на застраховките:

- Пътуване до държави/райони, за които властите са издали официални предупреждения за пътуване (степен 5 или 6)
- Страх от предприемане на пътуване
- Отказ за спазване или несъобразяване с правила и разпоредби в съответната дестинация

- Груба небрежност и умишлено заразяване с COVID-19.

Забележки:

Минимален брой туристи за осъществяване на програмата: 28

Краен срок за записване по програмата: 30 дни преди заминаване

Срок за уведомление за несъбран минимум: 30 дни преди датата на заминаване

Промяна на цената е възможна при: промяна на транспортни разходи (гориво), летищни, пристанищни и др. такси; промяна с повече от 3% на валутния курс в периода м/у датата на сключване на договора и отпътуването; непредвидено покачване на цените от страна на партньорите ни, както и в други обективно наложителни случаи.

Посочените пакетни цени са калкулирани при курс на лев към евро 1.00 EUR = 1.95583 BGN.

Поради променящите се цени на горивата авиокомпаниите могат да начислят т.нар. горивна такса (fuel surcharge). В такъв случай туроператорът си запазва правото да променя цената на пътуването с фактическата стойност на горивната такса и тя ще е дължима за всички резервации за полета, за които тя се начислява, без значение кога те са направени. При промяна на цените на горивата може да бъде начислена горивна такса. Тази такса следва да бъде обявена от туроператора и платена от потребителя не по-късно от 14 дни преди датата на заминаване.

Авиокомпанията си запазва правото за смяна на часовете на излитане и кацане, за което туроператора ще информира своевременно потребителите.

Туроператорът НЕ носи отговорност при промяна на музейните такси и работното време на музеите. Възможно е да настъпят промени. Туроператорът си запазва правото на промени в последователността на изпълнение на програмата по независещи от него причини и не носи отговорност за туристи, недопуснати от съответните гранични власти.

Преди заминаване туроператорът ще информира туристите за евентуални изисквания, процедури и препоръки касаещи влизането и престоя в Кралство Мароко.

Туроператорът запазва правото на промяна при необходимост на хотелите упоменати в програмата с подобни от същата категория.
ОБЩА ИНФОРМАЦИЯ ЗА МАРОКО

Местна валута - Марокански дирхам (MAD)

Валутен курс: 1 евро - около 10/10.20  марокански дирхама.

Препоръчително е всички туристи да носят ЕВРО, тъй като курсът на долара не е изгоден.

Цените в Мароко са обявени, като в марокански дирами, така и в евро – в обращение са и двете валути.

С Марокански дирхами може да се сдобиете, като от България, така и от рецепцията на хотелите в Мароко, които обменят срещу евро по стандартен курс за деня.

Средни температури през месеците април, май:  около 25 - 28°C, слънчево.

Електричество: Не е необходимо да носите адаптер. В Мароко щепселите и контактите са от тип C и E. Стандартното напрежение е 220 V, а стандартната честота е 50 Hz.

Безопасност и сигурност:

*Престъпността в страната е под контрол и сравнително ниска. За предпочитане е, както навсякъде по света, да не се  осъществяват разходки нощем или денем в крайни или по-бедни квартали и да се излиза в околностите на населените места без придружители.

*Желателно е жените да не се разхождат вечер сами, дори и по централните улици на големите градове.

*Не се препоръчва чужденци да ползват градски транспорт, в който, по правило, намират препитание ловки джебчии. За предпочитане е ползване на таксиметрови услуги.

Общи условия на застраховка „Помощ при пътуване в чужбина”
Информация и общи условия за застраховка "Отмяна на пътуване" със ЗД "Евроинс"
Туроператорът има сключена застраховка “Отговорност на Туроператора” по смисъла на чл.97 от Закона за туризма, с полица №: 03700100003838 на „ЗАСТРАХОВАТЕЛНО ДРУЖЕСТВО ЕВРОИНС” АД.

