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Да покориш Дракона: Гранд тур на Китай, Хонг Конг и Макао
14.09.2024

12.10.2024

19.10.2024
Програма:

 1 ден, София-Шанхай

Полет от София до Шанхай. 

2 ден,  Шанхай (вечеря)
Пристигане в Шанхай. Посрещане на летището от местен екскурзовод. Трансфер до града. Разходка и свободно време на улица Нанкин. Посещение на акробатично шоу - спектакъл. Вечеря и нощувка в хотела.

3 ден, Шанхай-Тонгли-Суджоу  (закуска, обяд и вечеря)
Закуска. Отпътуване за Тонгли. 
Построен на бреговете на езерото Таиху и на Големия канал, Тонгли е заобиколен от вода и е набразден от канали, над които са изградени 49 моста с различни форми. Екскурзия из селището. Посещение на Градината на мислите след пенсиониране. Това е частна градина от 19 в.
 Обяд. 

Следобед  разглеждане на Суджоу, познат още като китайската Венеция. 
Връщане в Шанхай. 
*Възможност за вечеря на телевизионната кула „Перлата на Ориента” - срещу доплащане.  
Строежът на Oriental Pearl Tower е завършен през 1995 г. и е втората най-висока кула в Китай, заобиколена от мостовете Yangpu и Nanpu.  Уникалната архитектура на тази телевизионна и радио кула – дракони близнаци, които си играят с перли, я прави едно от най-привлекателните места в Шанхай. 
Нощувка.

4 ден, Шанхай-Пекин (закуска, обяд и вечеря)
Закуска. Туристическата обиколка на Шанхай ще започне от Площада на народа, след което ще се отправите към музея на Шанхай.  Отворен през 1995 г., той е дом на около 120 000 скъпоценни и редки културни произведения. Има три изложбени зали и единадесет галерии, разположени на четирите етажа на музея. Тук можете да видите висококачествената колекция от китайски бронз, картини, мебели, керамика, печати, калиграфия, скулптури, нефрит и древни монети. Музеят в Шанхай е един четирите най-добри музея в Китай. 
Обяд. 

Следобед посещение на храма на нефритения Буда. Посещение на Градината на Мандарина Ю. Това е класическа китайска градина. Старият център на Шанхай е съхранил своето колониално очарование, където безбройни улици и улички се преплитат като лабиринт. Разходка по Бунд. Вечеря и трансфер на гарата за нощния влак в спални вагони 1 класа в посока Пекин. Нощувка във влака. 

5 ден, Пекин (закуска, обяд и вечеря)
Пристигане в Пекин сутринта. Посрещане от местен екскурзовод и трансфер до хотела за закуска. Посещение на Площад Тян Ан Мън, най-големия площад в света и център, в който се пресичат миналото с настоящето. В центъра на площада се издига Мавзолея на Президента Мао, който гледа към Портата на Небесния мир, водеща към Забранения град. Посещение на Забранения град. Той наброява над 9000 зали, сред които 6 най-важни постройки – Залата на Върховната хармония, където са се чествали официални церемонии, Двореца на Съвършената хармония, който е служел за зала за празненства, Двореца на Небесната чистота, Тронната зала, покоите на императриците, помещенията с наложниците, днес превърнати в музей, както и имперските градини. Обяд и след това посещение на Храма на Лама, единствения тибетски паметник в Пекин. Вечеря с Патица по пекински. Нощувка в хотела.

6 ден, Пекин  (закуска, обяд и вечеря)
Закуска в хотела. Екскурзия до Великата китайска стена в района на Митяню. Тя се извива като гръбнак на дракон по протежение на около 6000 км и е единственото човешко творение, видимо с невъоръжено око от Космоса. 

Обяд. 

Следобед разходка по Свещения път, опасан от двете страни с 36 мраморни статуи. Посещение на една от 13 гробници на династията Мин – Чанглинг, най-голямата в некропола. 
Връщане в Пекин. Вечеря и нощувка в хотела. 

7 ден, Пекин-Сиан (закуска, обяд и вечеря)
Закуска в хотела. Посещение на Летния дворец – съвкупност от обширни езера, зелени градини и разкошни императорски дворци. Както подсказва историята, това са били градините за династията Цин. Дворецът е разделен на 4 зони: официални сгради, апартаменти, храмове и места за разходка. Основната сграда е Дворецът на доброжелателността и дълголетието. 
Обяд. 
Следобед посещение на Небесния храм, символ на съвършената архитектурата от династията Мин. Тиянтан днес е символ на Пекин.

Вечеря в града. Трансфер до гарата. Нощен преход за Сиан в спални вагони. 

8 ден, Сиан (закуска, обяд и вечеря)
Пристигане в Сиан рано сутринта. Трансфер до хотела и закуска. Отпътуване към мястото, където се намира Теракотената армия - около 8000 воини в реален размер, около 500 коня заедно със сто колесници, които са били построени да пазят Първия император. 

Теракотената армия се счита за една от най-автентичните туристически атракции на Китай, открита случайно от фермери в покрайнините на Сиан през 1970 г.
 Обяд. 
Следобед разходка по Площада на барабана и на Кулата с камбаната. 
Банкет с равиоли и спектакъл с музика и танци от епохата на династията Танг. 
Нощувка в хотела. 

9 ден, Сиан-Луоян-Шаолин-Сиан (закуска, обяд и вечеря)
Закуска. Трансфер до гарата. Седящи места във високоскоростен влак за Луоян ( Luoyang) в източната провинция Хънан. Градът има стратегическа позиция – там, където двете реки - Луо и И, се сливат и така е контролирал водния и сухопътен транспорт в целия район. 
Луоян се счита за едно от местата, където се е зародила китайската цивилизация. Столица на редица древни династии, той е известен със своите изящни сгради, паркове за развлечения, култура и като център на конфуцианската наука. Редица негови обекти са включени в Списъка на световното наследство на ЮНЕСКО – напр. скалният комплекс Лонгмен с величествената статуя на Буда Вайрокана с образа на императрица У Зетян – първата и единствена жена император в Китай, и будисткият храм на белия кон  - първият будистки храм, издигнат в Китай от ерата на династията Юан.
Посещение на манастира Шаолин (совалка в едната посока), станал популярен по цял свят след едноименния филм от 80-те години. Той е разположен в свещената за даосите планина Суншан, близо до град Дънфън, недалече от древната китайска столица Луоян. Построен е с императорски указ в края на V век. През 527 г. тук се установява индийският монах Бодхидхарма, известен в Китай с името Да Мо. В него се изучават бойни изкуства, будизъм и традиционна култура,  медитация и ци гун и традиционна китайска медицина. 
Демонстрация на кунг фу.
Обяд. 
Следобед посещение на будисткия комплекс Лонгмен – пещерите и скалните ниши представляват най-голямата и впечатляваща колекция от китайско изкуство от късните династии Уей и Тан (316-907), посветени на будизма. Те са разположени в участък от 1 км от двете страни на река И на юг от древната столица Луоянг и включват над 2300 пещери и ниши, издълбани в стръмните варовикови скали, и съдържат почти 110 000 будистки каменни статуи, повече от 60 ступи и 2800 надписа, издълбани върху стели.
 Вечеря в града. Трансфер до гарата и отпътуване с високоскоростен влак за Сиан. Посрещане и трансфер до хотела. Нощувка.

10 ден, Сиан-Гуейлин (закуска, обяд и вечеря)
Закуска. 

Посещение на парка с малката пагода на дивата гъска, построена пред входа на храма Jian Fu Ssu, за да отдели територията на комплекса от улицата. Малката пагода на дивата гъска се намира до пагодата на голямата дива гъска. Тя е с 55 години по-млада от „сестра си“. Архитектурата ѝ следва тази на Голямата пагода на дивите гъски, но е с 21 метра по-ниска. 

Посещение на мюсюлманския квартал и джамията. 

Обяд  в местен ресторант. 

Трансфер до летището за полет до Гуейлин. Пристигане и посрещане от местен екскурзовод, трансфер до хотела за вечеря и нощувка. 

11 ден, Гуейлин-Лонгшенг-Гуейлин (закуска, обяд и вечеря)
Закуска. Отпътуване за Лонгшенг за посещение на терасовидните оризови полета. 

Longji Terraced Fields са създадени преди 650 години и името им в превод означава „гръбнака на Дракона”. Създаването им започва по времето на династията Мин и завършени в началото на династията Цин. 

Обяд в село Пинган. 

Следобед завръщане в Гуейлин. Вечеря и нощувка в хотела. 

12 ден, Гуейлин-круиз по река Ли-Хонг Конг (закуска, обяд)
Закуска. Отпътуване за пристанището. Круиз по река Ли, която след Гуейлин поема на юг. Ли е основната речна система на Североизточен Гуанси. 83-километровата отсечка между Гуейлин и Янгшуо е най-красивата част. Дългият 83 километра воден път от град Гуейлин до окръг Янгшуо е като шедьовър на художник. Пейзажът е поредица от изумително красиви хълмове, стръмни скали, фантастични пещери и земеделски села. В китайска поема този воден път е описан, като „зелена копринена лента”, а хълмовете –  „нефритени фиби“.
Обяд. 
Трансфер до гарата и пътуване до Хонг Конг с бърз влак. Настаняване в Хонг Конг. Самостоятелна вечеря. Нощувка.

13 ден, Хонг Конг (закуска, обяд)
Закуска. Обзорна екскурзия на Хонг Конг, която включва връх Виктория (552 м) – най-високата точка на острова, рибарското селище Абърдийн, включително сампан райд. 
Обяд в местен ресторант. Свободно време и самостоятелна вечеря. Нощувка.

14 ден, Хонг Конг-Макао (закуска)
Закуска. Свободно време за разходка из Хонг Конг или *възможност за екскурзия до Макао (срещу допълнително заплащане). Трансфер до летището. 

15 ден, Хонг Конг-София
Полет към България от летище Хонг Конг. Пристигане в София.
	Цени
	Възрастен в стая с две легла
	Единичная стая
	Трети възрастен

	14.09.2024 / 12.10.2024 / 19.10.2024
	5598 лв
	6598 лв
	5498 лв


ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА:
· Самолетен билет София – Доха -  Шанхай – Хонг Конг – Доха- София
· Летищни такси за вътрешни и международни полети
· 1 брой чекиран багаж на човек до 20 кг
· 1 брой ръчен багаж на човек до 7 кг
· 1 вътрешен полет Сиан – Гуилин
· 2 нощни влака спален вагон първа класа Шанхай-Пекин-Сиан 
· Транспорт с комфортен автобус за посещенията и екскурзиите
· 2 трансфера с китайски високоскоростен влак Сиан-Луоянг-Сиан, Гуилин-Хонг Конг
· 12 нощувки / 10 в хотели по програмата и 2 във влака 
· 12 закуски; 10 обяда в ресторанти по време на екскурзиите;  1 обяд в ресторант в Сиан;  7 вечери в хотелите по програма;  1 вечеря с патица по пекински;  1 банкет с равиоли и спектакъл с музика и танци на династията Танг.
· Входни такси на обектите по програмата 

· Местни екскурзоводи на английски език
· Водач-преводач от България по време на цялото пътуване
· Посещение на акробатично шоу в Шанхай; 

· Посещение на китайската Венеция – Тонгли и Суджоу
· Посещение на Забранения град
· Посещение на Великата китайска стена
· Посещение на манастира Шаолин
· Посещение на древния имперски некропол с Теракотената армия;
· Посещение на терасовидните оризища в Лонгжи
· Круиз по река Ли
· Застраховка „Помощ при пътуване в чужбина“ с поктиритие 10 000 евро, ЗАД „Евроинс“.

Цената не включва:
· Такса обработка на документи за виза – 120 лв. 
· Виза за Китай – 200 лева към дата 15.03.2023 г. 

· Екскурзия до Макао – 338 лв. 
· Вечеря на кулата Перлата на ориента – 198 лв. 
· Такса обслужване за местните екскурзоводи – 70 долара - заплащат се задължително на място на представителя на агенцията
· Обяд и вечеря в свободния ден в Хонг Конг
· Застраховка „ Отмяна от пътуване”
· Доплащане за медицинска застраховка за лица над 65 год. – 30 лева;

Начин на плащане:

Депозит в размер на 2000 лева на човек при плащане по редовни цени
Копие на задграничен паспорт, валиден поне 6 месеца след датата на връщане

Доплащане до 30 дни преди датата на отпътуване

Полетно разписание 
QR 228 SOFDOH  1340  1815  

QR 870 DOHPVG  0240  1620  

QR 815 HKGDOH  0025  0405  

QR 227 DOHSOF  0740  1240  

Вид използван транспорт: самолет

Информация
Всеки кандидат трябва да се яви лично в Китайско посолство при подаване на документи за визата, за да му бъдат взети биометрични данни. 

Ваксинации не са необходими. 

Фирмата си запазва правото на размествания в предварително обявената програма, като се запазват включените услуги. Смяната на посочените хотели с подобни от същата категория не се счита за промяна в програмата. 

Фирмата не носи отговорност при промяна на цени и полети от авиокомпаниите. В случай на промяна на горивната такса, тя ще е дължима за всички резервации, без значение кога те са направени. Ако има такова изменение, информация за това ще бъде публикувана до 20 дни преди отпътуване и ще може да се заплати до 10 дни преди датата на тръгване. 

Примерни хотели по програмата
Шанхай, Hotel River View 4*

Пекин, Hotel Beijing Guangxi 4*

Сиан, Hotel Sunda Gentleman International 4*

Гуейлин, Hotel Universal 4*

Хонг Конг, Hotel Harbour Plaza 4*

Стандартни такси за прекратяване:

от деня след подписването на договора до 60 календарни дни преди датата на тръгване – 30% от основната цена на туристическия пакет на турист.

от 59 до 30 календарни дни преди датата на тръгване - 100% от внесения депозит.

от 29 до 14 календарни дни преди датата на тръгване - 75% от общата цена на туристическия пакет;

под 14 дни календарни преди датата на първа услуга по пакета - 100% от общата цена на туристическия пакет.
Туроператорът има сключена застраховка “Отговорност на туроператора” по смисъла на чл.97 от Закона за туризма, с полица №: 03700100004470 от 24.04.2023 г. на „ЗАСТРАХОВАТЕЛНО ДРУЖЕСТВО ЕВРОИНС” АД.

