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Дати пролет 2019:

02.05 – 09.05.2019 / 7 нощувки

Туристическа програма:

1-ви ден:
Излитане  от летище София, терминал 2 в 19:55 ч. с полет на АК „Bulgaria Air” до Лисабон. Пристигане на летището в Лисабон в 22:05 ч. Посрещане и трансфер до избрания хотел. Настаняване. Нощувка. 
2-ри  ден:

Закуска. Свободно време за разглеждане на града. 

Лисабон се разстила върху седем малки хълма и кипи от живот, като всички южняшки градове. Отвсякъде се чуват ритмите на традиционната музика "фадо" (меланхолични песни, пропити с обреченост и носталгия), а малките трамвайчета се движат почти до всяка точка на града. Пред украсената с красиви барелефи арка се издига статуята на Хосе I, а от нея започва и най-оживената улица - "Аугуста". Не пропускайте да посетите и Алфама – най-старият квартал на столицата, разположен в самото й сърце. Според португалците това е "истинският Лисабон". Тук има много исторически забележителности, както и барове и ресторанти с традиционна фадо музика. Това е мястото в Лисабон, където може истински да се усети атмосферата на града - архитектурата, звуците, ароматите... Един от съвременните символи на Португалия е мостът "Вашку да Гама"- дължината му е 17,2 км. и това го прави не само най-дългия мост в Европа, но го нарежда и сред най-дългите  мостове в света. 
Нощувка.
3-ти ден:
Закуска. Свободно време или възможност за допълнителна екскурзия до Обидош, Алкобаса, Баталя, Назаре, Фатима (срещу доп. заплащане).
Посещенията на пет очарователни града на север от Лисабон са в маршрута на тази интригуваща целодневна екскурзия. Разгледайте историческите и културни забележителности на Обидош, Алкобаса, Баталя, Назаре и Фатима, като ще имате и възможността да се насладите на традиционен португалски обяд.

Пътуването на север до Обидош ще ви отведе през живописния пейзаж, осеян с вятърни мелници и овощни градини. Обидош е малко живописно градче, едно от най-очарователните места в Португалия - малки бели къщички с цветя по прозорците, с фрески от 7 в от н.е. по къщите, кипри тесни улички,  пълни с магазинчета,  известно с добре запазения си замък на хълма и с вкусния местен ликьор от череши.
След като се насладите на прекрасния Обидош, се отправяте към Алкобаса, където можете да посетите славния готически манастир. Именно там се намират гробниците на Педро и Инес, трагичните любовници, които се считат за португалския еквивалент на Ромео и Жулиета. Имаме обяд в ресторант, специализиран в рибни ястия.
След обяд пътуването продължава към Назаре, очарователно рибарско селище с големи плажове, където ще имате достатъчно време да откриете очарователните легенди и традиции на това бижу на атлантическото крайбрежие на Португалия.

От чистия въздух на морския бряг се връщате във вътрешността на Баталя, малко селце с голяма атракция: Доминиканският манастир, късния готически архитектурен шедьовър, обявен за обект на световното наследство на ЮНЕСКО. Тук се намират останките на принц Хенри, който е пионер в европейските проучвания и морската търговия с други континенти.

Обиколката ще завърши с посещение на Фатима, където можете да посетите католическата светилище, световно известно място за поклонение пред Богородица.

Езици: Португалски, английски, немски и испански
Начална точка: Площад Marques de Pombal
Крайна точка: Площад Marques de Pombal
Продължителност: 11 часа

Изисквания: Не е позволено да се влиза в църкви, базилики, музеи и др с къси панталони, миниполи или непокрити рамене.
Цена на човек с включен обяд: 95 евро / 186 лв
Цена без обяд: 81 евро / 158 лв
Нощувка.

4-ти  ден:
Закуска. 
Свободно време или възможност за допълнителна екскурзия до Моста 25 Април и Статуята на Христос 

Не пропускайте възможността  да пресечете окачения Мост 25 Април и да се насладите на спираща дъха гледка към града. Това е незабравимо преживяване, предлагащо на нашите клиенти уникална и жива перспектива на Лисабон. Ще имате възможност да посетите статуята на Христос, вдъхновена от монумента на Христос Спасителя в Рио де Жанейро

Продължителност: 3 часа прибл. 

Продължителност на посещението на паметника на Христос: Приблизително 1 час.

Начално / начално време: в 10:30 ч. Или в 15:30 ч. Всеки ден

Езици: португалски, английски и испански.

Начална точка: Ротонда Маркес де Помбал - Лисабон 

Крайна точка: Ротонда Маркес де Помбал – Лисабон

Цена  на човек: 30 евро / 59 лв
Вечерта възможност за допълнителна екскурзия – Нощен Лисабон (срещу допълнително заплащане). 
Саундтракът към всяко посещение в Лисабон трябва да бъде Фадо, музикалният жанр, който е прозорец към португалската душа. Тази нощна екскурзия ви дава възможност да се потопите в атмосферата на града, преди да се насладите на вечеря в типичен ресторант с изпълнение на Фадо. Започваме вечерта с панорамна обиколка на някои от най-важните места и паметници в монументалното предградие на Белем и в централната част на Лисабон.

В Белем ще видите великолепната кула на Белем, отбранителна структура от 16-ти век, построена в родния вариант на готическата архитектура - Мануелин. Кулата е оцеляла в много битки и сега е обект на световното наследство на ЮНЕСКО.  От там ще се отправим към центъра на града, за да видим емблематични места като площадите Comercio, Rossio и Pombal и Avenida da Liberdade, най-елегантния булевард в Лисабон. Вечерта ще завърши с традиционна вечеря под акомпанимента на Фадо. Тези носталгични песни се считат за най-висшия израз на духа на Португалия: красотата е осеяна с меланхолия. Самата дума „Фадо“ означава съдба и произлиза от латинската дума, която дава на английски думата съдба. Преживяването на истинско Фадо е вашата съдба, когато сте в града.

Езици: Английски, испански и португалски

Начална точка: Площад Marques de Pombal до парка Едуардо VII

Крайна точка:  Площад Marques de Pombal до парка Едуардо VII
Цена на човек: 83 евро / 163 лв

5-ти – 7-ми ден:
Закуска.  Свободно време или възможност за допълнителни екскурзии.

Нощувка.
8-ми ден:
Закуска. Свободно време. Освобождаване на стаите до 12 ч. Трансфер до летището в Лисабон и полет за София в 22:45 ч. Кацане на летище София в 04:35 ч. на следващия ден.
Хотели и пакетни цени:
	Дати на отпътуване:
	Хотели в Лисабон на база закуска
	На човек в двойна стая
	Единична стая
	Допълнително легло

	02.05 - 09.05.2019
	MIRAPARQUE 3*
	645 € / 1262 лв.
	925 € /1809 лв.
	545 € / 1066 лв.

	02.05 - 09.05.2019
	MUNDIAL 4*
	805 € / 1574 лв.
	1299 € / 2541 лв.
	690 € / 1350 лв.

	02.05 - 09.05.2019
	CZAR LISBON 4*
	715 € / 1398 лв.
	1095 € / 2142 лв.
	На запитване

	02.05 - 09.05.2019
	REAL PALACIO 5*
	840 € / 1643 лв.
	1350 €/ 2640 лв.
	710 € / 1389 лв.


Пакетните цени по програмата включват:
· Самолетен билет  София –Лисабон – София с  АК”Bulgaria Air” с включен чекиран багаж до 23 кг и ръчен багаж до 10 кг
· 7 нощувки със закуски в избрания хотел 

· Трансфер летище – хотел – летище

· Медицинска застраховка с покритие 5000 евро на ЗД Евроинс
Цените не включват:
· Допълнителни екскурзии

· Разходи от лично естество
· Застраховка отмяна на пътуване на ЗД Евроинс
ДОПЪЛНИТЕЛНИ ЕКСКУРЗИИ НА МЯСТО, КОИТО СЕ ЗАЯВЯВАТ И ЗАПЛАЩАТ В БЪЛГАРИЯ:

· Обидош, Алкобаса, Баталя, Назаре, Фатима - Цена на човек с включен обяд: 95 евро / 186 лв ; Цена без обяд: 81 евро / 158 лв
· Моста 25 Април и Статуята на Христос - Цена  на човек: 30 евро / 59 лв
· Нощен Лисабон - Цена на човек: 83 евро / 163 лв

Забележка: 
Разпределението на допълнителните екскурзии по дни и цените им подлежат на препотвърждение! Началната и крайната точка на всяка една екскурзия са отбелязани  под описанието им.
Защо ЛИСАБОН?

· Лисабон е един от най-очарователните градове в света, пропит с многовековна история.

Тесните му улички и великолепни дворци изцяло ще Ви потопят в средните векове и ще Ви отнемат усещането  за време. Същевременно с това, Лисабон е съвременен мегаполис с отлично развита инфраструктура и многообразие от атракции и развлечения. Поради това свое необичайно и крайно хармонично съчетание, Лисабон се счита за една от най-популярните столици в света, която ще се хареса и на любителите на развлечения и на предпочитащите наситена екскурзионна програма, както и на тези, които просто желаят да почувстват впечатляващия и незабравим град Лисабон.

· Околностите му предлагат невероятно разнообразие от туристически атракции, от приказни дворци в един от най-романтичните градове в Европа(Синтра) до развлечения от всакакъв характер. Културни и природни забележителности, вдъхновяващи природни пейзажи...

· Мекият климат го прави идеален за целогодишна дестинация. Дори и през зимата, когато температурите в  повечетоевропейски градовесаминусови, в Лисабон рядко достигат до под 10°C.
· А неповторимия вкус на традиционния портвайн и пропитото с носталгия чувствено Фадо?

· ... и още много причини, които положително бихте открили сами, когато го посетите! …
Необходими документи:
· лична карта или международен паспорт с валидност минимум 6 месеца от  дататана пътуване. За деца до 18 години, пътуващи с един или без родители, нотариално заверено пълномощно от единия или двамата родители!
· Пътуването е безвизово и без медицински изисквания за имунизации!

· Пътуването НЕ е  подходящо за лица с намалена или ограничена подвижност.

Забележка:
*Допълнителните екскурзии се заявяват и заплащат от България. Туроператорът не дава гаранция за осъществяването на всеки един от туровете, заплатен на място.
*Компанията си запазва правото за промени в последователността на програмата.

Начин на плащане:
Депозит 50% от пакетната цена и доплащане до 20 дни преди датата на отпътуване!
Всички цени се заплащат в лева по курс 1.95583 BGN за 1 EUR. Плащането може да се извърши в брой, по банков път. Върху цените не се начислява ДДС.

Стандартни такси за прекратяване:
Записаните туристи могат да прекратят договора при заплащане на стандартните такси за прекратяване:
1/ от деня следващ деня на подписване на договора до 60 календарни дни преди датата на отпътуване - такса в размер на 100 лв. на турист
2/ от 59 до 31 календарни дни преди датата на отпътуване - 100% от внесения депозит
3/ под  30 календарни дни преди датата на отпътуване - 100% от общата цена на туристическия пакет

Няма минимален брой туристи за осъществяване на пътуването!
Програмата е гарантирана!

Вид използван транспорт:
· Самолет

· Лек автомобил
Поради постоянно променящите се цени на горивата авиокомпаниите могат да начислят т.нар.горивна такса /fuel surcharge/. В такъв случай туроператорът си запазва правото да променя цената на пътуването с фактическата стойност на горивната такса и тя ще е дължима за всички резервации за полета, за които тя се начислява, без значение кога те са направени.
„Отмяна от пътуване”: ТО предоставя възможност за сключване на допълнителна застраховка „Отмяна на пътуване” на ЗД Евроинс АД, по чл. 80, ал. 1, т.14 от Закона за туризма, покриваща разходите за анулиране на пътуването, за съкращаване и прекъсване на пътуването, поради здравословни причини на пътуващия, негови близки, неотложно явяване на дело, съкращаване от работа и др. Повече информация в офиса на фирмата.

Туроператорът има сключена застраховка “Отговорност на Туроператора” по смисъла на чл.97 от Закона за туризма, с полица №: 03700100001469 на ЗД „Евроинс”.
