
Гарантирано заминаване всяка седмица!

3 дни / 2 нощувки
4 дни / 3 нощувки 
ЦЕНИ ОТ 335 ЕВРО С ВКЛЮЧЕНИ ЛЕТИЩНИ ТАКСИ И ХОТЕЛИ В ЦЕНТЪРА НА ПРАГА!!!                                            
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Първи ден:

Отпътуване за Прага с директен полет в 10:20 ч. Пристигане в Прага в 11:15 ч. Трансфер до хотела и по възможност настаняване преди 13 ч. Възможност за пешеходна обиколка на Прага на български език – Пътят на чешките крале (Пражки град, Нерудова улица, Бамбино ди Прага, Карлов мост, Староместки площад). Продължителност около 3 часа.
Възможност за вечеря на кораб по река Вълтава. Разходката продължава 2 часа, с жива музика и вечеря на блок маса + аперитив. /Цената не включва трансфер до кораба/. Нощувка.

Втори ден/Трети ден:

Закуска.Свободно време. Възможност за целодневна екскурзия до Карлови вари – целодневна екскурзия, която включва обиколка на града - хотел Термал, прочутите карловарски Колонади, Гейзерът, бароковата църква Мария Магдалена,  Хотел Пуб, Руската църква, посещение на музея на Ян Бехер – създател на  прочутия  ликьор Бехеровка с възможност за дегустация. 
За тези от вас избрали 4 дневния престой може да се предложи по желание еднодневна екскурзия до Дрезден, Германия. Разходка из изключително красивите улички на града със уникална архитектура и посещение на Цвингер - архитектурен бароков комплекс  от 4 здания. В него се намират различни музеи, като най-известен е Дрезденската картинна галерия "Старите майстори" с произведения на Рафаело, Тициан, Рубенс, Рембранд, Каспар Давид Фридрих, Макс Либерман, Якоб ван Ройсдал и много други. Сред най-известните картини на музея е "Сикстинската мадона" на Рафаело. /В цената на тура не е включен вход - 10 евро/. 
Последен ден:

Закуска. Свободно време. Възможност за разходка из града. Трансфер до летището.  Отпътуване за София в 16:30 ч., кацане в 19:20 ч.


Период: 02.05 – 05.05.2019
   03.05 – 06.05.2019
     Четвъртък / Неделя
     Петък / Понеделник
Хотел Alton 3* или подобен:

	Нощувки:
	Възрастен в двойна стая:

	3 н.
	365 евро / 714 лв


03.05 – 05.05.2019
Петък / Неделя
Хотел Alton 3* или подобен:

	Нощувки:
	Възрастен в двойна стая:

	2 н.
	335 евро / 655 лв


Период: 02.05 – 05.05.2019

   03.05 – 06.05.2019
     Четвъртък / Неделя
     Петък / Понеделник
Хотел Ramada Prague City Centre 4* или подобен:

	Нощувки:
	Възрастен в двойна стая:

	3 н.
	500 евро / 978 лв


03.05 – 05.05.2019
Петък / Неделя
Хотел Ramada Prague City Centre 4* или подобен:

	Нощувки:
	Възрастен в двойна стая:

	2 н.
	450 евро / 880 лв


Забележка: 
Хотелите са базови. При желание от ваша страна може да предложим и други.

Цената включва:
- самолетен билет София – Прага – София с включени летищни такси в размер на 95 евро към дата 23.04.2019 г.;
- 2 / 3 нощувки със закуски в избрания от вас хотел ;
- трансфер летище – хотел – летище;

- медицинска застраховка с покритие 5000 EUR със ЗД Евроинс;
Цената не включва:
- допълнителни екскурзии;
- разходи от личен характер;
- застраховка „Отмяна на пътуване“ със ЗД Евроинс;
 
Допълнителни екскурзии:

- Пешеходна обиколка на Прага с български екскурзовод – 45 евро ( 2-4 човека) и 35 евро ( над 4 човека)  (без транспорт)

     - Целодневна екскурзия до Карлови Вари – 70 евро(с транспорт, екскурзоводско обслужване на английски или руски език);
- Вечеря на кораб по Вълтава – 40 евро (с аперитив и вечеря на отворен бюфет)

- Целодневна екскурзия до Дрезден – 80 евро с транспорт и екскурзоводско обслужване на английски или руски език.( При минимум  10 записани – български екскурзовод).
Забележка:

*Допълнителните екскурзии се заявяват и заплащат от България. Туроператорът не дава гаранция за осъществяването на всеки един от туровете, заплатен на място в Прага.

* Място на тръгване и връщане за екскурзиите Карлови Вари и Дрезден:  Староместки площад. При заявяване и заплащане на екскурзиите, ТО ви предоставя точна и детайлна информация за мястото на тръгване
*Компанията си запазва правото за промени в последователността на програмата.
*Пътуването НЕ е  подходящо за лица с намалена или ограничена подвижност.

Начин на плащане:
Депозит 130 EUR или 260 лева при записване; доплащане до 20 дни преди датата на отпътуване!

Всички цени се заплащат в лева по курс 1.95583 BGN за 1 EUR. Плащането може да се извърши в брой, по банков път. Върху цените не се начислява ДДС.

Необходими документи:
Лична карта, за деца до 18 г. пътуващи с един или без родител – нотариална заверка от единия или двамата родители! Пътуването е безвизово и без медицински изисквания за имунизации.
Стандартни такси за прекратяване:

Записаните туристи могат да прекратят договора при заплащане на стандартните такси за прекратяване:
1/ от деня следващ деня на подписване на договора до 60 календарни дни преди датата на отпътуване - такса в размер на 100 лв. на турист
2/ от 59 до 31 календарни дни преди датата на отпътуване - 100% от внесения депозит
3/ под  30 календарни дни преди датата на отпътуване - 100% от общата цена на туристическия пакет
Няма минимален брой туристи за осъществяване на пътуването!
Програмата е гарантирана!
Вид използван транспорт:

· Самолет

· Лек автомобил
*Поради постоянно променящите се цени на горивата авиокомпаниите могат да начислят т.нар.горивна такса /fuel surcharge/. В такъв случай туроператорът си запазва правото да променя цената на пътуването с фактическата стойност на горивната такса и тя ще е дължима за всички резервации за полета, за които тя се начислява, без значение кога те са направени.
Общи условия на застраховка „Помощ при пътуване в чужбина” – повече информация можете да получите в нашите офиси или на интернет страницата ни
Информация и общи условия на застраховка „Отмяна на пътуване” със ЗД „Евроинс” - повече информация можете да получите в нашите офиси или на интернет страницата ни

Туроператорът предлага възможност за сключване на допълнителен застрахователен договор „Отмяна на пътуване” (застраховката възлиза на 1,5 % - 3 % от пакетната цена) за покриване на разходите в случай на отказ от пътуване при определени условия.
Туроператорът има сключена застраховка “Отговорност на Туроператора” по смисъла на чл.97 от Закона за туризма, с полица №: 03700100001469 на ЗД „Евроинс”.

