УИКЕНД В ГРАДА НА ГИНЕС И ЛЕПРИКОНИТЕ – ДЪБЛИН

Самолетна програма 3 дни / 2 нощувки 

София – Дъблин – София 

Цена: 665 евро / 1300 лева 

С включени закуски и вечери !!!
Ако искате да поставите рекорд и да се запишете в книгата за рекорди на Гинес, няма как да Ви помогнем. Но ако желаете да видите родното място на една от най-популярните бири в света, то елате с нас на незабравимо преживяване в Дъблин, Ирландия. Ще останете впечатлени от гостоприемството на ирландците, вкусната храна и най-вече от разнообразието от напитки, които са станали символ на класа и качество.

Програма:  

Ден 1 – София – Дъблин 

Отпътуване от летище София с полет на АК RYANAIR в  06:15ч и пристигане в Дъблин в 08:10ч. Трансфер до хотел Clayton Liffey Valley3* (или подобен) . Настаняване и свсободно време. Ранното пристигане ще ви даде много възможности. 
В този ден можете да разгледате града и да посетите някои от най- известните му забележителности. Нашите предложения: Замъкът на Дъблин – От оригиналната постройка (викингска крепост в миналото ) е останала само една кула, в която днес се помещава музеят Гарда, пазител на историята и архивите на замъка. Останалата част от сградите са достроявани и реставрирани през вековете. През повечето време ( повече от 700 години) замъка е бил център на британското управление по тези земи, а днес е седалище на правителството на Ирландия. Приятна разходка можете да направите в градината зад замъка. Друга забележителност е сградата на един от най-добрите университети в света – Тринити Колидж (Trinity College) , който е и най-старият в Ирландия. В Старата библиотека (The Old Library ) се пази Книгата на келтите (The Book of Kells), считана за ирландско национално съкровище. Книгата е писана с черно, лилаво и жълто мастило от монаси през 800 г и съдържа красиви илюстрации на хора, животни, растения и митични същества. Отделете време за да посетите и да се насладите на атмосферата на площад Мериън (Merrion Square) – централният площад на Дъблин. Заобиколен от много зеленина и цветя, както и от къщите на много известни личности, живяли тук през годините като Оскар Уайлд. Ще видите и неговата статуя с цветни дрехи, подпрян на камък в средата на площада. Около площада са разположени Националната галерия, Националният музей на Ирландия и седалището на ирландския Парламент. Най-старата каменна сграда в Дъблин е тази на Крайст Чърч (Christ Church Cathedral). В нейната крипта се пазят и най-старите дърворезби на Ирландия и множество исторически книги. За вечеря можете да се насладите на тристепенно меню в ресторанта на хотела – включена в цената!

Ден 2 – Дъблин 

Закуска. В този ден се възползвайте от възможността да видите как се правят бира и уиски в Ирландия. Разбира се местата за тази цел са: Пивоварната Гинес (Guinness Brewery/ Guinness Storehouse), където традициите и технологиите са в перфектна симбиоза, плод на която е тази чудотворна напитка. Тази сграда до днес съхранява  тайната на ирландското пиво. Със своите седем етажа представят историята на напитката от създаването й до превръщането й в световноизвестна марка. Ще се запознаете с основните  съставки, грижата за тях, производствения процес, а на последния етаж ви очаква изненада – бар Гравити (Gravity Bar),  най-високо разположения бар в Дъблин. Гледката към столичния град над чаша от съкровената напитка, в съпровод с гръмкото Слайнче ( както се произнася Наздраве! тук ) ще оставят един наистина вълнуващ спомен. В Старата спиртна фабрика на Джеймисън (The Old Jameson Distillery), въпреки че вече не се произвежда легендарното уиски, ще можете да  видите уредите, използвани за неговото приготвяне. След обиколката ще опитате  от неустоимото уиски. Ако все още не сте уморени, предлагаме ви и няколко идеи за музеи: Националният музей на леприконите (Leprechaun museum) е мястото, където ще се потопите в приказния сюжет на местния фолклор, свързан със тези странни малки същества. Намира се в центъра на Дъблин и е любимо място за забавления и магии. Тук можете да забравите сериозното и да осовбодите детското в себе си. Друг музей, особено атрактивен е Дъблиния и светът на Викингите (Dublinia & Viking World). Ще имате възможността да се видите в образа на истински викинги. Музеят е посветен на ирландските предци, изложените предмети са автентични и дават ясна представа за живота на първите ирландци. Ще научите за забавленията, панаирите на местните, за това как са се обличали и как са били наказвани за престъпленията си. Друго предложение за деня е посещението на най-голямата катедрала в Ирландия – Свети Патрик ( St. Patrick’s Cathedral).  Тя е посветена на покровителя на Ирландия и в нея е поместена постоянна изложба, представяща живота му. Около катедралата е разположена красива градина, в която можете да се наслаждавате на красивата сграда. Ако желаете да усетите ритъма на града, то трябва непременно да посетите Темпъл бар (Temple Bar ). Не ! Това не е някой от прочутите ирландски пъбове. Темпъл Бар е културното сърце на Дъблин. Тук се намират театрите, галериите, организират се концерти или се прожектират филми на открито. И Да ! Тук са и пъбовете и дискотеките, които след залез, обикновено кипят от оживление. Вечеря в хотела и нощувка.

Ден 3 – Дъблин – София

Закуска. Освобождаване на хотела и трансфер до летище Дъблин за полета до София в 08:35ч. Кацане в София в 14:15ч.

Край на програмата!

И още няколко идеи от нас: 

Не пропускайте да опитате дъблинския кодъл (Dublin coddle) : традиционна яхния с наденички, бекон, картофи и лук. Сервира се с обичайният за ирландците черен хляб. Ястието е било любимо на много видни писатели, които са го увековечили в своите творби и е едно от нещата, които не бива да пропускате.

Картофени палачинки боксти ( произнася се като „бакстай“, на ирл.ез) – приготвени с яйца, брашно, мляко и настъргани картофи. Хапват се топли, без добавки. Заради славата си в миналото, името на това национално ястие се превежда като „ храната на бедните семейства“, но това не го прави по-малко вкусно. 

Ирландско кафе. Разбира се,  познато е  и у нас, но на място в Ирландия, вкусът му е невероятен! Силно ирландско уиски, ароматно прясно изпечено кафе и бита сметана – това е рецептата за неописуемия вкус и силен тонизиращ ефект. Често съдържа и лешников ликьор. Рецептата за това вълшебство е на главния готвач Джо Шеридън. Историята е свързана с група американци, които пристигат на летище Шенън ( Западна Ирландия) в една мразовита вечер, някъде през 40-те години на миналия век. За да се стоплят по -бързо, Шеридън добавил малко уиски в кафето, което им приготвил. На въпроса дали са пили бразилско кафе, готвачът отговорил: „Не, ирландско!“ 


За любителите на шопинга – Най-големият и в същото време най- старият търговски център в Дъблин е Арнотс (Arnotts) . В него ще откриете всякакви магазини за дрехи, обувки, бижута, аксесоари и други. Улиците „Хенри“, „О‘Конъл“ и „Графтън“ са оснвните търговски улици в града с множество магазини.

Цената включва: 

· Самолетен билет София-Дъблин-София, на АК RYANAIR, с включени летищни такси и ръчен багаж с размери 55х40х20см и до 10 кг.

· Трансфер летище-хотел-летище

· 2 нощувки с включени закуски и вечери в хотел Clayton Liffey Valley3* ( или подобен)  

· Медицинска застраховка с покритие 5000 евро, към ЗД „Евроинс“

Цената не включва: 

· Напитки по време на храненията

· Лични разходи

· Допълнителни екскурзии и входни такси за описаните обекти – те имат само препоръчителен характер.

· Бакшиши

· Застраховка „Отмяна на пътуването“

Забележки: 

· Пътуването е индивидуално, не е обвързано с водач или представител на фирмата на място. 

· Пътуването е гарантирано – няма определен минимален брой туристи.

· Всички цени са с включен ДДС 

· Издаване на самолетните билети, ваучер и застраховка за пътуването – 7 дни преди датата на заминаване.

· Цените са калкулирани при курс на еврото: 1,95583 лв / 1 евро

· Цените са калкулирани на база един възрастен, настанен в двойна стая.

· Налични стаи за настаняване, както и места за полетите се пре-потвърждават преди резервация.

· Цените подлежат на препотвърждение преди резервация.

Начин на плащане:

· Депозит в размер на 250 евро / 500 лева при записване и сключване на договор;

· Доплащане 35 дни преди дата на заминаване;

· При оставащи по-малко от 35 дни – стойността на пакета се заплаща на 100 %

Необходими документи: 

· Лична карта, за лица над 18г.

· За деца до 18 г. пътуващи с един или без родител – нотариална заверка от единия или двамата родители! 

· Пътуването е безвизово и без медицински изисквания за имунизации.

Стандартни такси за прекратяване:

Записаните туристи могат да прекратят договора при заплащане на стандартните такси за прекратяване:
 1/ от деня следващ деня на подписване на договора до 60 календарни дни преди датата на отпътуване - такса в размер на 100 лв. на турист
 2/ от 59 до 31 календарни дни преди датата на отпътуване - 100% от внесения депозит
 3/ под  30 календарни дни преди датата на отпътуване - 100% от общата цена на туристическия пакет

Поради  постоянно  променящите се цени на горивата авиокомпаниите могат да начислят т.нар.горивна такса /fuel surcharge/. В такъв случай туроператорът си запазва правото да променя цената на пътуването с фактическата стойност на горивната такса и тя ще  е дължима за всички  резервации за полета, за които тя се начислява, без значение кога те  са направени.
Туроператорът има сключена застраховка “Отговорност на Туроператора” по смисъла на чл.97 от Закона за туризма, с полица №: 13061910000134 на ЗК „ЛЕВ ИНС” АД.
