Круиз до Дубай, Фуджейра, Абу Даби и Катар
31.01.2020 – 02.02.2020
10 дни / 9 нощувки (7 нощувки на круизен кораб + 2 нощувки в Дубай)
Цени от 2325 лв на човек

Програма
1 ден /31.01.2020/ Дубай
Полет София – Дубай. Трансфер и настаняване в хотел. Нощуване.
2 ден /01.02.2020/ Дубай
Закуска. Свободно време или панорамна обиколка на Дубай – екскурзия, която ще ви запознае от близо с културата, историята и религията на Дубай. Ще се отправим към изкуствения остров Палмата и хотел Атлантис. Следват символите на града – Бурж Ал Араб и джамията Джумейра. Разглеждане на старата част на Дубай, там където е започнало всичко. Спирка при Музея на Дубай, за да научим повече за откриването на петрола и как се е променил животът на местните хора.  С Абра, водно такси, ще отидем до търговската част на града – Дейра. Там ще имаме свободно време за пазар в най-известните два пазара: за подправки и за злато. Турът завършва с посещение на Дубай Мол. Трансфер до круизния кораб. Настаняване. 

3 ден /02.02.2020/ Дубай

Свободно време в Дубай. Корабът отплава в 14.00 ч.
4 ден /03.02.2020/ Хор Факан, Фуджейра
Престой в Хор Факан от 08.00 ч. до 20.00 ч. Екскурзията ни ще започне от пристанището в Кор Факан, разположено на границата между 2 емирства – Шаржа и Фуджейра. Ще посетим Етнографския музей, показващ археологически разкопки в региона, както и традиционния начин на живот в петото по големина емирство, и единственото разположено на брега на Индийския океан. После ще видим крепостната стена Фуджейра от 16 век, състояща се от крепост, малка джамия, наблюдателница и няколко къщи. На 30 мин. от град Фуджейра е разположено малкото селце Бадийя, където се намира и най-старата джамия в страната, построена в средата на 15 век и изградена от коралови камъни и кал. На няколко стъпки от нея се намират и останки от друга крепостна стена, предпазвала селището от набезите на Португалски завоеватели.

5 ден /04.02.2020/ на вода
Свободен ден за почивка и забавления на борда. 
6 ден /05.02.2020/ Доха, Катар
Престой между 09.00 и 20.00 ч. Днес може да разгледате бързоразвиващата се столица на Катар. Ще изминем крайбрежната улица – корнише, край която се намират много от знаковите стари и нови сгради на града. Първата ни спирка ще бъде при традиционния арабски пазар – сук Вакиф, истински лабиринт от малки магазинчета, в които може да намерите подправки, арабски сладкиши, традиционно облекло и сувенири. После ще се отправим към най-бляскавата част от града – Перлата, луксозен комплекс, построен върху изкуствен остров със скъпи вили, хотели, дизайнерски бутици, кафенета и ресторанти. Ще минем край голф клуба на Доха и сградата на известната телевизия Ал Джазира. Втората ни спирка ще бъде Музеят за Ислямско изкуство, в чиято красива модерна сграда са изложени керамика, манускрипти, текстил и скъпоценности, събирани от целия арабски свят. След екскурзията използвайте свободното си време, за да посетите Мол Виладжио, направен като копие на Венеция, където дори може да се повозите на истинска гондола.
7 ден /06.02.2020/ Абу Даби
Пристигане в Абу Даби в 11.00 ч. Панорамна екскурзия на столицата на Обединените Арабски Емирства. По време на разглеждането на града ще имате възможност да посетите Бялата Джамия, най-голямата в страната. Архитектурата на Джамията предлага възможност за футуристични снимки, с които да запечатате спомена от посещението си в Абу Даби. Турът продължава с фотоспирка пред емблематичния луксозен хотел Emirates Palace. После ще се отправим към Heritage village, където ще може да видите как са живели хората преди откриването на петрола. Фотостоп при най-големия тематичен музей Ferrari world. След това може да разпуснете по кралски с капучино със злато. Сервирано в кафенето на Емирейтс палас, най-известното капучино в Абу Даби е напръскано с 24-каратово злато, за да ви даде истински кралски вкус. Освен това ще бъде придружено с изискана торта от специалното меню на хотела. Това е и чудесна възможност да се докоснете до лукса на най-прочутия хотел в Абу Даби.
8 ден /07.02.2020/ Абу Даби
Днес може да посетите и най-новата атракция в Обединените Арабски Емирства. Отворил врати на 11.11.2017 г., Арабският Лувър, както го наричат, разполага със 700 експонати, заети от големия музей в Париж. Известно е, че Абу Даби е платил на Франция 436 милиона евро, за да ползва името Лувър и още 532 милиона, за да наеме френски специалисти, които да се грижат за произведенията на изкуството. Самата сграда на новия музей, на стойност 83 милиона евро, е истинска атракция. Състои се от купол, геометрична структура от 7850 звезди, дело на архитекта Жан Нувел, за чиито произведения критиците смятат, че притежават известна театралност. Куполът има десетки отвори, които позволяват на слънчевите лъчи да проникват в музея и да създадат ефекта „дъжд от светлина“. Експозицията напълно разчупва представите за традиционен музей. Човешката история е представено от третото хилядолетие преди Христа, през Средновековието, Ренесанса и Неокласицизма до нашето съвремие, като основната тема е нишката, която изкуството създава между изтока и запада. 

След обяд предлагаме да посетите тематичния парк на Ферари. Това е най-големият подобен парк с над 20 високотехнологични атракции, най-бързото влакче в света, развиващо скорост от 240 км/ч, състезателен симулатор, 4D кино, игри за деца, ресторанти, както и магазин и галерия на Ферари. Децата трябва да са високи над 130 см, за да бъдат допуснати в парка. /Възможно е някои от атракциите да са затворени за ремонт и профилактика./ До парка се намира и Яс Мол, където може да прекарате няколко часа. Корабът отплава в полунощ.
9 ден /08.02.2020/ Дубай
Корабът пристига в Дубай в 08.00 ч. След закуска освобождаване на кораба и трансфер до хотела. Настаняване след 14.00 ч. Може да използвате сутринта, за да посетите Miracle Garden. Всяка година между ноември и май 72.000 м2 се покриват с 150 милиона цветя, аранжирани в нови и неочаквани форми и инсталации. Градината влиза 2 пъти в рекордите на Гинес като най-голямата вертикална градина през 2013 и с най-голямата флорална скулптура през 2016 г. В късния следобед ви каним на последно приключение -  джип сафари и вечеря с барбекю в пустинята. Едно незабравимо приключение, далеч от шумния Дубай, сред дюните на пустинята. Отпътуване с джипове 4х4 около 45 мин. до пустинята, където започва истинското забавление. Спирка във ферма за камили и фотопауза за снимки на залеза над дюните. Пристигане в бедуинско селище, където ни очаква вечеря под открито небе с арабско барбекю, кафе и фурми. Направете си временна татуировка, облечете местни дрехи, опитайте наргиле или просто потанцувайте ориенталски танци на фона на арабска музика под звездното небе на пустинята.
10 ден /02.02.2020/ Дубай

Трансфер до летището за полет Дубай – София.

	Видове каюти
	Човек в двойна каюта
	Единична каюта
	3-ти възрастен в каюта
	Дете до 17.99 г. 

	Класик вътрешна 
	2325 лв
	2595 лв
	2060 лв
	1800 лв

	Класик с прозорец
	2625 лв
	2985 лв.
	2060 лв
	1800 лв

	Премиум с балкон 
	2835 лв
	3275 лв.
	2060 лв
	1800 лв


Цената за деца е валидна при настаняване като трети човек в стая.
Третото легло е разпъва в зависимост от тип каюта, може да бъде разтегателно или спускащо се от стената. Единичните каюти са на запитване.
Цената включва:

· Самолетни билети с летищни такси и багаж София – Дубай – София;

· Трансфери летище – кораб – летище;

· 7 нощувки на борда на круизния  кораб Costa Diadema;

· 2 нощувки с 2 закуски в хотел 3* в Дубай;

· Пълен пансион на борда – закуска, обяд, следобеден снак, вечеря;
· Използване на съоръженията на кораба като плувен басейн, шезлонги, фитнес, нощен клуб, кърпи за плаж, библиотека;
· Участие в игри, състезания, тематични партита;
· Жива музика, шоу програми, кабаре;
· Пренасяне на багажа от пристанището до кораба и обратно;

· Пристанищни такси;

· Медицинска застраховка с покритие 10 000 евро със ЗАД Мондиал;
· Водач от България по време на цялото пътуване и целия престой.

Цената не включва:

· Напитки;

· Екскурзии на брега;

· Такса обслужване 10  евро на възрастен на ден, 5 евро на дете до 17 г. Заплаща се задължително на кораба. 
· Рум сървиз, услуги в СПА центъра, интернет.
· Слушалки по време на екскурзиите - 10 лв., заплащат се от България
· Доплащане за медицинска застраховка за лица, навършили 66 г. - 15.50 лв.

· Застраховка „Отмяна на пътуване” със ЗД „Евроинс”- възстановява заплатената сума, при отказ по здравословни и други причини

Круизен кораб Costa Diadema
Един от най-големите и луксозни кораби в семейството на Коста.  

Пуснат е на вода през 2014 г.

Услуги на борда:

7 ресторанта, 11 дневни и нощни заведения – барове, дискотека, пиано бар, нощен клуб за танци, коктейл барове до басейните и специален бар за пушачи, театър с шоу програми, казино, шопинг галерия, фото център, библиотека, 4 D кино, 3 басейна, единият със стъклен покрив, спортно игрище, детски клуб, СПА център на площ от 6200 м2 с турска баня, сауна, масажи, таласо, солариум, слънчева тераса с шезлонги, фитнес център, безжичен интернет.

Каюти: 

1862 каюти от различна категория. Всички каюти имат едно двойно или две разделени легла, индивидуален климатик, сателитна телевизия, сешоар, сейф, минибар. Срещу заплащане има рум сървиз и безжичен интернет. 

Информацията за кораба е валидна към 06.2019 г., възможни са промени.

Условия:
· Цената на екскурзията е валидна при 30 пълноплащащи туристи. 
· Срок за уведомяване при недостигнат минимален брой туристи – 30 дни преди датата на отпътуване.

· Има доплащане за медицинска застраховка за лица, навършили 66 г.

· Възможно е да има промяна в летищните и пристанищните такси. Ще бъдете уведомени до 20 дни преди началото на екскурзията. 

· За пътуването е необходим валиден паспорт, валиден 6 месеца след датата на връщане.

· Пътуването е безвизово и без медицински изисквания за имунизации!

· Пътуването Е  подходящо за лица с намалена или ограничена подвижност.


„Отмяна от пътуване“: ТО предоставя възможност за сключване на допълнителна  застраховка “Отмяна на пътуване” на ЗД „Евроинс”, по чл. 80, ал. 1, т.14 от Закона за туризма, покриваща разходите за анулиране на пътуването, за съкращаване и прекъсване на пътуването, поради здравословни причини на пътуващия, негови близки, неотложно явяване на дело, съкращаване от работа и др. Повече информация в офиса на фирмата.

Резервации:

При резервация се плаща 30 % от стойността на екскурзията.

Пълно плащане 60 дни преди датата на отпътуване.

ЕКСКУРЗИИ

Абу Даби

Панорамна обиколка – около 4 часа 

Цена: 98 лв.

Цената включва транспорт и екскурзовод на български език.

Посещение на Ferrari world – тематичния парк на Ферари – около 4-5 часа
Цена: 195 лв.

Цената включва билет за парка и трансфер. 

Трансфер до Яс Мол – около 4-5 часа
За желаещите да посетят най-големия Мол в Абу Даби.

Цена: 25 лв. 

Лувър – Абу Даби – около 3 часа

Цена: 85 лв.

Цената включва транспорт, входна такса и екскурзовод на български език.

Кралско капучино със злато в Емирейтс Палас – около 2.30 ч.

Цена: 135 лв.

Цената включва: транспорт, екскурзовод, златно капучино и торта.

Дубай


Панорамна обиколка – около 5 часа 

Цена: 85 лв.

Цената включва транспорт и екскурзовод на български език.

Miracle Garden – около 3-4 часа
Цена: 75 лв.

Цената включва транспорт и входна такса.

Джип сафари и вечеря с барбекю в пустинята – около 5 часа
Цена: 125 лв.

Цената включва сафари с джип 4х4, вечеря – барбекю, безалкохолни напитки, чай и кафе. Джиповете са за 6 души.

Фуджейра

Панорамна обиколка – около 4 часа 

Цена: 95 лв.

Цената включва транспорт и екскурзовод на български език.

Доха
Панорамна екскурзия – около 3.5 часа

Цена: 108 лв.

Цената включва транспорт и местен екскурзовод с превод на български език.
Важно:

· Цените на екскурзиите са валидни при минимум 20 записани.

· Екскурзиите се записват и потвърждават само от България.

· За посещенията на джамиите е необходимо да сте с покрити ръце и крака, за жените и шал на главата. Тесни или прозрачни дрехи не се допускат, както и къси панталони. Мъжете може да бъдат с тениска с къси ръкави, панталони под коляното.

· Деца до 12 г. ползват 25 % отстъпка.

Стандартни такси за прекратяване:

Записаните туристи могат да прекратят договора при заплащане на стандартните такси за прекратяване:
 1/ от деня следващ деня на подписване на договора до 60 календарни дни
преди датата на отпътуване - такса в размер на 100 лв. на турист
 2/ от 59 до 31 календарни дни преди датата на отпътуване - 100% от внесения депозит
 3/ под 30 календарни дни преди датата на отпътуване - 100% от общата цена на туристическия пакет
Вид изолзван транспорт:

· Самолет

· Автобус
· Круизен кораб
· Джип
Туроператорът има сключена застраховка “Отговорност на Туроператора” по смисъла на чл.97 от Закона за туризма, с полица №: 13061910000134 на ЗК „ЛЕВ ИНС” АД.

